



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

中山大学与广东省体育局联合主办的**2006中国(广东)国际体育产业论坛**近日举行

<http://www.fristlight.cn> 2006-09-08

[ 作者 ] 中山大学教育学院

[ 单位 ] 中山大学教育学院

[ 摘要 ] 中山大学与广东省体育局联合主办的2006中国(广东)国际体育产业论坛于2006年9月1日下午在广州锦汉会展中心开幕, 广东省体育局副局长田新德、叶细权、中山大学副校长梁庆寅等领导出席了开幕式。本次论坛邀请了国内外体育产业方面的专家和企业界人士共聚一堂, 共同探讨中国体育产业与体育管理发展战略, 认真分析2010年亚运会的举办和经济社会发展对体育产业的影响, 借鉴发达国家体育产业发展经验, 推进广东省体育产业的快速、健康、协调和可持续发展。

[ 关键词 ] 中山大学教育学院;体育产业;广东省体育局;体育管理

中山大学与广东省体育局联合主办的2006中国(广东)国际体育产业论坛于2006年9月1日下午在广州锦汉会展中心开幕, 广东省体育局副局长田新德、叶细权、中山大学副校长梁庆寅等领导出席了开幕式。本次论坛邀请了国内外体育产业方面的专家和企业界人士共聚一堂, 共同探讨中国体育产业与体育管理发展战略, 认真分析2010年亚运会的举办和经济社会发展对体育产业的影响, 借鉴发达国家体育产业发展经验, 推进广东省体育产业的快速、健康、协调和可持续发展。会上, 梁庆寅副校长代表中山大学在开幕式上致词。他说, 随着北京取得2008年奥运会主办权和广州申办2010年亚运会的成功, 我国的体育事业进入了一个快速发展的新的历史时期, 在全面建设小康社会与社会主义和谐社会的伟大进程中, 体育事业正发挥着重要的作用。中山大学充分发挥地处广东改革开放前沿的地缘优势和综合性大学的学科优势, 积极探讨体育产业的发展。2006年4月中山大学成功举办了“中国体育产业与体育管理发展战略国际论坛”, 此次与广东省体育局联合主办本次论坛, 表明中山大学将本着为了广东经济社会发展服务的宗旨, 积极与广东省和国内外体育产业界开展交流与合作, 为广东省体育产业的进一步发展发挥应有的作用。会上, 中山大学管理学院博士生导师、李江帆教授所做的《第三产业、体育产业与国民经济发展》和教育学院副院长张保华副教授所做的《体育经济影响的评价分析》得到了与会人员的一致好评。2000年开始举办的中国(广东)国际体育产业论坛, 作为中国体育产业最具规模及品质的国际会议, 已在国内外体育产业领域中确立了其品牌地位, 为国内外专家、学者以及企业界的沟通与交流搭建了一座桥梁; 为广东体育产业的国际化发展构建了一个优质的交易平台。目前, 中国(广东)国际体育产业论坛是与国际接轨, 最具专业化、高层次、高规格的体育产业峰会。为期两天的论坛邀请到了国内外数十名著名专家、学者, 并以广州2010年亚运会为主题, 围绕国际和国内体育产业的现状及发展趋势、广州2010年亚运会与体育产业的发展和我国体育产业管理等相关论题进行了交流和探讨。论坛达到了预期目的, 取得了良好效果。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

